



ÚVOD

Moji drazí,

když už jste se rozhodli zakoupit tuto knihu, což mě nesmírně těší, ráda bych vám na úvod řekla několik slov, která mi leží na srdci. Na nápad napsat knihu jste mě přivedli vy sami a má drahá přítelkyně Soňa Trnková. Jak mě již znáte, víte, že se zabývám nejenom léčením, ale i situací, která se děje po planetě a která „má neblahý dopad“ na nás všechny. Žijeme v nejisté době a začínáme ztrácet přehled o tom, kdo je kdo, co je co a odkud to na nás jde. Je špatné, že mladí lidé, na rozdíl od nás starších, nemají srovnání s dřívější dobou a potravinami. Za totality jsme měli nejpřísnější normy, co se týče bezpečnosti potravin, a podle toho potraviny chutnaly a dodávaly nám vše důležité pro organismus. Nemuseli jsme užívat žádné potravinové doplňky, protože jsme je měli v potravinách, ovoci i zelenině, tak jak to má být. Je pravda, že tehdy jsme měli méně banánů a citrusů, ale to málo, co jsme měli, bylo zdravé a chutné. A jejich vůně se šířila městem. Zatímco dnes máme přeplněné obchody s citrusy a necítíme nic, jenom hořký chemický smrad. Zelenina a ovoce v dnešní době jsou silně nebezpečné životu i zdraví. Banány, pomeranče, jablka a další jsou silně postříkány herbicidy,

pesticidy a pro konzervaci i formaldehydem E 240, což je plyn na konzervaci mrtvol. Je zakázáno ho v ČR používat, ale stejně se používá. Když uvážíme, že v médiích propagují gumové medvídky a jiné želatinové preparáty ku zdraví, a zjistíme, že základem těchto poživatin jsou africké zdechliny dovážené v kontejnerech, vlasy, staré kožené boty a paznehty zvířat. Když se podíváme, čím krmí zvířata, aby šla o tři měsíce dříve na porážku, tak kromě různorodých antibiotik, hormonů na přibývání svaloviny a rychlejší růst zjistíme, že malým chlapcům rostou prsa, že se rodí mnoho homosexuálů, lesbických dívek a abnormálně velkých a otlých lidí. Těhotným ženám, které jí kuřata a maso, růstové hormony vniknou do plodu a způsobí, že se narodí dítě, které abnormálně jí, neboť kromě růstových a svalových hormonů je tam arzenit a hormony, které vyvolávají žravost. Žravost absolutně nemůžou dospělí lidé a ani děti ovládnout. To samé je s čokoládou a různými sladkostmi. Obsahují především aspartam a jiné agresivní chemikálie, které se rozkládají na fenoly a ty se rozkládají ještě na jiné jedovaté látky. Agresivní kvasinky obsažené v čokoládě a ve sladkostech vysílají impulsy do mozku, které nabádají děti, aby to stále jedly. Tyto záměrně podávané návykové látky nutí děti k tomu, že nechtějí nic jiného než sladkosti nebo rohlík. Celosvětově se to ví, ale vlády nabádají ty pod nimi, aby to sváděly na špatnou životosprávu. Přes potraviny, zeleninu a ovoce je evidentně jasné, že je to totální likvidace národa, ať se to někomu líbí nebo ne. V tisku i v jiných médiích je dostatek informací. Kdyby vláda měla sebemenší zájem o lidi, nedovolí to, co se děje teď přes potraviny a očkování. Mnoho světových vědců se zamýšlí nad tím, kde se v lidech vzalo 2,5 kg bakterií, které nejdou žádnými antibiotiky zničit. Kromě deseti druhů antibiotik, které by zabily bakterie, ale i člověka. Takže jsou nepoužitelné. Je divné, že v červenci vědí, v jakém zimním měsíci bude chřipková epidemie. I kdybychom byli ti nejlepší analytici, tak nemůžeme přesně určit, v kterém měsíci vypukne epidemie chřipky, ale v Čechách se to ví. Každý zdravý rozum pochopí, že se epidemie v daném měsíci spustí třeba rozslápnutou ampulí v obchodních domech. Když se podíváme na oblohu, zjistíme, že letadla vypouští chemtrails a v televizi si dovolí tvrdit, že to neškodí, že je to pro dobrou věc i přesto, že chemtrails obsahuje síru, hliník, bariem a další těžké kovy a chemikálie. Podle médií i v televizi řekli, že to není nic špatného, ale můžete na sobě stále pozorovat, že pořád kašlete, těžko se vám dýchá, je vám špatně, jste chronicky unaveni, máte nateklé uzliny, zažívací potíže, různé druhy ekzémů. Dochází k velkému nárůstu rakoviny lymf a rakoviny plic, především u nekuřáků. Jsme na světě první s největší úmrtností rakoviny u mladých lidí.

Píše se, že se věk prodlužuje. Ale už se nepíše o tom, že to jsou lidi narození v totalitě, kteří mají pevný, hluboký a zdravý základ. Jsou tak odolní, že vydrží i patnáct druhů léků, které jim doktoři předepíší.

Co se týče mladých lidí do 40 let, jsou totálně vyčerpaní a mají těžce nemocné orgány.

Není normální, že přibude každý rok v ČR přes 500 000 dětí s cukrovkou a 300 000 dospělých lidí s cukrovkou ročně. Ročně zemře v ČR 30 000 lidí, ale z toho je jen minimum starých lidí.

Po očkování dětí je obrovský nárůst leukémie, těžkých závažných chorob a autismu. Je prokázané, že je to z očkování, ale my jediná na světě to zapíráme. Statisticky nemá očkování u nás žádné vedlejší účinky. Ať si to každý rodič uvědomí, než dá naočkovat miminko šestikombinací, že je to neslučitelné se zdravím dítěte. Imunita dítěte se vytváří do 5 let a oni mu ji zabijí v zárodku. Dokonale promyšlené. Už v roce 1921, když chtěli zlikvidovat nějaký národ, tak přišli s očkováním. Ale dříve vlády sloužily lidem a ne svým vlastním zájmům. U dětí, které zemřely těsně po očkování, nebo na syndrom náhlého úmrtí, se nikam nepsalo, že to bylo těsně po očkování.

V tomto státě nikdo nezodpovídá za to, že po očkování vaše dítě onemocní rakovinou nebo jinou těžkou chorobou či autismem. Nikdo za to nenese zodpovědnost! Vy budete ve dne v noci s dítětem, vás to bude stát peníze a strašné úsilí, je ne. To oni budou mrzačit dál! Mnohokrát napsali, že se rozmáhá černý kašel, ale k tomu vždy zapomenou dodat, že to jsou děti po očkování. V šesti případech jsem byla u toho, kdy se lidé nechali naočkovat proti ptačí chřipce a ještě ten den všichni zemřeli. A tak jsem sledovala tisk, co napíší. Napsali, zemřeli na ptačí chřipku, ale zapomněli připsat, že zemřeli těsně po očkování. A nadále nabádali lidi, aby se nechali očkovat. S prasečí chřipkou to bylo to samé, ale v 50 případech – pár hodin po očkování – zemřeli. A opět zapomněli do médií říct, byli v pohodě, píchli jsme jim injekci a zemřeli. Tak proto se sami lékaři a jiní báli těchto vakcín a bránili se očkování.

Čtyři největší světové farmaceutické koncerny likvidují celé národy s plným vědomím (i vlastní lidi). Nutí státy, aby si od nich nakoupily vakcíny, jinak budou dány do izolace. Státy vakcíny nakoupí a všemi prostředky je nutí lidem. Jako například nyní vakcínu na prasečí chřipku chtějí spojit s dětskou vakcínou a aplikovat dětem. A to chtějí uzákonit. Takže si musíme povinně dát zmrzačit děti. Rodiče by si měli vzít právníka a říct doktorům a hygieně, že jestli je to uzákoněné, tak ať doktoři podepíší právníkovi listiny, že lékaři a hygiena přebírají zodpovědnost za to, stane-li se něco dítě-

ti. A budete vidět, každý dá od toho ruce pryč. A jestliže je to tak zdravé a neškodné pro dítě, tak by to měli podepsat. Pokud je vakcína nebezpečná, nikdo to nepodepíše. A proto vraťme děti k přírodě! Pokud byste se chtěli dát naočkovat proti encefalitidě (zánět mozkových blan od klišťat), tak si necháte napichnout čistou boreliózu, které se už nikdy nezbavíte.

Takhle by mohla být celá kniha psaná o strašných věcech, kterých se na nás vláda dopouští. Po převratu nastoupila vláda diktátorů, která vládne všem ostatním stranám, jestli jsou zrovna u moci nebo ne, která slouží světové nadvládě. Ať se to někomu líbí nebo ne, až jednou lidé prozřou pravdu, budou litovat každého dne, kdy pro ně ztratili slovo. To, co tady nastartovala ODS a jejich pěšáci z jiných stran způsobilo – jednou provždy – **KONEC ČESKÉHO NÁRODA**. Jednou mi dáte všichni za pravdu, ale to už bude pozdě. ODS je věrný a oddaný služebník světového kapitalismu. Tímto bych ukončila úvod, z kterého jsem velmi smutná. Smutná už z toho, že mnoho lidí to vidí jinak a jsou přesvědčeni, že je to tak správně.

Doufám, že vás tyto řádky neodradí od toho veselejšího. Ti, co mě znají, už to ví. Je mnoho informací, po kterých se můžete pít sami.

Tuto knihu bych chtěla věnovat svému vnukovi Enttony Cruis Laporte, pro kterého žiji a dýchám, aby jednou šel v mých šlápějích. Ať se nikdy nedá zmanipulovat pro peníze a pro pocit povýšenosti nad chudými. Ať zůstane srdcem dobrým a ať věrně slouží **BOHU, MATCE ZEMI a LIDEM**. Ať moudrost všemohoucího zdobí tvou hlavu a jeho nekonečná láska tvé srdce, neboť lidem, kteří dobrého srdce jsou, se pravda zjevuje a vede je ke zdroji moudrosti. Aleluja, aleluja.

babička Evička Obaroo a dědeček Andreus z vesmíru

Velké poděkování za obětavou lásku, plnou a hřejivou podporu v mé práci patří také mému manželovi Břefíkovi.